

年关近了 二手车市场热了 二手准新车多了 运气好还能淘辆超值急转车

■见习记者 林长凯

年关将至，又一轮的年底购车、换车高潮也不期而至。随着汽车保有量的日益增加，消费者在二手车市场上可供挑选的车型也越来越多，眼下，二手车市场内准新车上市量也随着年底购、换车的增加而激增。您若有购买二手车的计划，可以说没有比现在下手更合适的时机了。

二手准新车成“香饽饽”

在位于瑞湖路边的二手车交易市场，记者看到很多停放整齐的二手车，涉及各种汽车品牌，其中不乏奔驰、保时捷等豪华车。据该交易市场的一位工作人员介绍，这段时间市场交易量一直不错，尤其是进入10月下旬之后，成交量明显增加，其中高保值率的车型颇受购车客户欢迎。据该工作人员介绍：“高保值率车型，指的是某种车型在使用一段时间后的易手价格与原始购买价格的比率，它取决于汽车的性能、价格、可靠性、配件价格及维修便捷程度等多项因素，是汽车综合水平的体现。大众车系、伊兰特、雅阁等二手车保值率都比较高，是客户眼中的‘香饽饽’。”

此外，记者还发现，一些上牌时间不长，使用年限仅在一两年的二手准新车近期出现比较多，市民对此也十分关注。对此，业内人士称：二手准新车之所以受关注，最主要的原因是

消费者看中了这类车仍在保修期内，使用价值较高，比较容易接受。

使用年限仅一到两年、没过保修期的准新车，大多能够享受到与新车一样的保修权利，这是吸引消费者购买的一大亮点。而随着新车价格下滑，部分消费者换车频率也逐渐加快，因此导致二手车市场内准新车上市量随之激增，而相比于普通二手车仅有的价格优势，二手准新车良好的车况、相对齐全的维修保养保障更受消费者青睐。

“现在来看车、选车的消费者大多会问，最近有使用年限较短的新车吗？”二手车市场里一位经销商告诉记者，“现在年关将至，来看车、选车的人比前几个月明显增多，一些准新车的价格也稳中有升，像我上个月出手的雪佛兰景程，仅开了1万多公里，8成新，还在质保期内，来问这车的人很多，当得知车子已被买走后，



他们都嘱托我，以后如果有这样的新车就给他们打电话。”

刘大古是在瑞安经营餐饮的青田人，这段时间来他一有空就去4S店和二手车市场看车，经过比较，他发现二手车市场上的一些准新车更

适合自己。刘大古说：“我的驾照刚拿到手不久，开车技术还不是很熟练，买辆二手车过渡是个不错的选择，再说现在的二手车都比较新，所以我把购车的重心放在二手车上了。”

》》》》》下转第15版

世界银行推崇的P2P借贷来到瑞安！
让你资金收益翻倍的安全理财方式！

瑞安首家P2P借贷服务平台 ——速贷邦

瑞安速贷邦资产管理有限公司作为首家P2P借贷服务平台已经政府部门批准运营。

我们的P2P借贷方式是：将有闲钱的人和想借款的人直接配对，以房产、汽车做抵押，在确保资金安全的前提下，利息双方商谈，月利息不高于2.2。——有钱来放贷，有房来借款！



如果你想让资金收益翻倍，或者你急需资金周转，请立即联系我们：

- 速贷邦地址：塘下大道（瑞鸿花园斜对面） ■ 法律顾问：徐贤焕
- 速贷邦专线：**66078555**

速贷邦是一个借贷信息服务平台，不做资金的吸入和发放，只做借贷的信息配对。